

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Рушан

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.02.2009 21:19:30

формирования заключения врача: 25.02.2009 14:21:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/78698/answer/78699>



Заключение врача

Уважаемый Рушан! 1. Нормально. 2. Да, правильно. 3. Уреплазмы являются инфекцией мочеполовых путей, которые вызывают воспалительные процессы этих путей, могут быть причиной бесплодия. Лечить надо обоих половых партнеров. Удачи!